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LASSELSBERGER CERAMICS
450520, Russian Federation, RB, Ufa District, Zubovo, Elektrozavodskaya str., 8

Tel./Fax: +7 (347) 292-77-17, 293-63-10

ce@ru.lasselsberger.com; sales@ru.lasselsberger.com
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The first edition
Первое издание
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2 стр. О кОмпАНИИ

ОБЛИЦОВОЧНАЯ пЛИТкА - СОВРЕмЕННЫЙ АССОРТИмЕНТ. 

4 стр. WALL TILES - MODERN ASSORTMENT

6 стр. НОРДАНВИНД . NORDANVIND                              20x60 см

10 стр. ВЕСТАНВИНД . VESTANVIND                              20x60 см

14 стр. ФИОРИ ГРИДЖО . FIORI GRIGIO                    20x60 см

18 стр. мИЛАНЕЗЕ ДИЗАЙН . MILANESE DESIGN        20x60 см

28 стр. мОДЕРН мАРБЛ . MODERN MARBLE 20x60 см

32 стр. ШЕББИ ШИк . SHABBY CHIC 20x60 см

36 стр. ГОЛДЕН пЭЧВОРк . GOLDEN PATCHWORK 20x60 см

40 стр. ЛОФТ СТАЙЛ . LOFT STYLE 25x45 см

44 стр. СУмЕРкИ . TWILIGHT                                      25x45 см

ОБЛИЦОВОЧНАЯ пЛИТкА - ТРАДИЦИОННЫЙ АССОРТИмЕНТ. 

48 стр. WALL TILES - TRADITIONAL ASSORTMENT

50 стр. АЛЬБЕРВУД . ALBERWOOD                                       NEW 20x60 см

54 стр. ДЮНА . DUNE                                                               NEW 20x40 см

58 стр. кАмпАНИЛЬЯ . CAMPANILIA                                    NEW 20x40 см

62 стр. АСТРИД . ASTRID                                                     20x40 см

66 стр. СИЕНА . SIENA 20x40 см

70 стр. СЕН пОЛЬ . SAINT PAUL                                            NEW 25x45 см

74 стр. мАГРИБ . MAGRIB                                                      NEW 25x45 см

78 стр. мЕРАВИЛЬ . MERAVIGLIE                                     25x45 см

82 стр. кАРРАРСкИЙ мРАмОР . CARRARA MARBLE 25x45 см

84 стр. АНАСТАСИЯ . ANASTASIA 25x45 см

86 стр. кЕНДО . KENDO 25x45 см

88 стр. АЗУР . AZUR 25x45 см

90 стр. ОНИкС . ONYX 25x45 см

92 стр. БЕЛЛА . BELLA 20x40 см

94 стр. кУРАЖ . KURAZH 20x40 см

96 стр. кАТАР . QATAR 25х33 см
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98 стр. кЕРАмОГРАНИТ . PORCELAIN GRES

100 стр. ФРЕНЧ ВУД . FRENCH WOOD                                    NEW 20x60 см

102 стр. мЕЗОН . MAISON 20x60 см

104 стр. ИНДИГО . INDIGO 20x60 см

106 стр. АРЛИНГТОН . ARLINGTON 20x60 см

108 стр. ВЕНСкИЙ ЛЕС . VIENNA WOODS 20x60 см

110 стр. ВЕСТЕРН ВУД . WESTERN WOOD 20x60 см

114 стр. СкОГЕНВИНД . SKOGENVIND                     20х20 см

116 стр. БОРА . BORA 20x60 см

117 стр. БОРНЕО . BORNEO 20x60 см

118 стр. РУСТИк . RUSTIC 20x60 см

120 стр. кОРТЭ АНТИкА . CORTE ANTICA              30x60 см

122 стр. ТРАВЕРТИНО . TRAVERTINO 30x60 см

124 стр. мУРЕТТО . MURETTO 30x60 см

125 стр. УРБАН . URBAN 30x60 см

126 стр. ЦЕмЕНТ СТАЙЛ . CEMENT STYLE                            NEW 45x45 см

128 стр. ДЕЛЬ СОЛЬ . DEL SOL                                                NEW 45x45 см

130 стр. кОНСЕЛЬ . CONSEIL                                                   NEW 45x45 см

132 стр. АЙРИШ . IRISH                                                            NEW 45x45 см

134 стр. ТЕмпЛАР . TEMPLAR                                                 NEW 45x45 см

136 стр. СкОЛЬЕРА . SCOGLIERA                                            NEW 45x45 см

138 стр. ФЕРРУм ЛОФТ . FERRUM LOFT          45x45 см

140 стр. БЬЯНкА кАРРАРА . BIANCA CARRARA 45x45 см

142 стр. пЕРФЕкТ . PERFECT 45x45 см

144 стр. ТЕНЕРИФЕ . TENERIFE                                                                                                                                                         45x45 см

146 стр. АСТЕРИЯ . ASTERIA 45X45 см

148 стр. ТВИСТЕР . TWISTER 45X45 см

150 стр. ОРИОН . ORION 45X45 см

152 стр. БАДЕН . BADEN 45X45 см

153 стр. мЕДИЧИ . MEDICI 45X45 см

154 стр. РИВЕР ВУД . RIVER WOOD 45X45 см

156 стр. ИНГРИД . INGRID                                                      NEW 30X30 см

158 стр. ОРНЕЛЛА . ORNELLA 30X30 см

160 стр. ТЕХНИЧЕСкИЕ ХАРАкТЕРИСТИкИ . TECHNICAL DATA
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BRAND OF LASSELSBERGER GROUP
базирующиеся на взаимовыгодном партнерстве.
OUR SUPPLIERS:
We carefully choose raw materials in order to guarantee that our products conform 
to the highest quality standards. We value suppliers who strive for continuous 
improvement, are professional and seek stable business relations based on mutually 
rewarding partnership. 

НАШИ ПАРТНЁРЫ:
В тесном сотрудничестве с нашими партнерами мы делаем так, чтобы наша 
продукция всегда была доступна покупателям в любом регионе России и в 
странах СНГ. Нам важно, чтобы партнерам было удобно с нами работать. Наши 
дистрибьюторы ценят долгосрочное сотрудничество, основанное на честности, 
ответственности и выполнении договоренностей. 
OUR PARTNERS:
In close cooperation with our partners we try to make our products available 
throughout Russia and CIS countries.
We take every possible step to make it easy for all our partners to cooperate with us. 
Our distributors value long-term cooperation based on integrity, responsibility and 
agreements that are always kept.

ОРГАНИЧЕСКИЙ И УСТОЙЧИВЫЙ РОСТ:
Наши приоритеты – это эффективность: производственных мощностей, 
технологических процессов, системы дистрибуции. Мы не стремимся к лидерству 
любой ценой, но увеличиваем прибыльность бизнеса за счёт выхода в средне 
ценовой сегмент рынка.
ORGANIC SUSTAINABLE GROWTH:
Our priorities lie in efficiency with regard to production capacity usage, technological 
processes and distribution. We don’t want to be a leader at any cost, we improve 
profitability by gaining a market share in the mid-price segment. 

ДИНАМИЧНОЕ РАЗВИТИЕ И ИНОВАЦИОННОСТЬ:
Постоянно внедряя современные технологии, мы развиваемся сами, а также 
инициируем развитие и перемены, как наших партнёров, так и наших покупателей.
Каждый сотрудник компании вовлечён в процесс инноваций, поиска передовых 
решений, реализации идей, направленных на улучшение, как продукта, так и 
процессов обслуживания клиентов.
DYNAMIC DEVELOPMENT AND FOCUS ON INNOVATION:
By constantly introducing new technologies we improve our work and initiate 
improvement and positive changes in our partners and customers. Every employee 
is involved in the process of innovation finding and realizing breakthrough ideas and 
solutions aimed at better products and customer service.

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ РИСКАМИ:
Мы идем на обоснованный риск, так как развитие и инновации -  это всегда 
движение к новому и неизвестному. Регулярно мониторим ход реализации 
наших новых проектов, финансовое положение партнёров, жизненный цикл 
выпускаемых коллекций.
Ответственность и профессионализм управленческой команды гарантирует 
планомерное развитие, финансовую устойчивость и стабильность.
PROFESSIONAL RISK-MANAGEMENT:
We take reasonable risks as development and innovation always imply a path to 
something new and unknown. We monitor implementation of our projects, financial 
position of our partners and lifecycle of our collections. 
Responsibility and professionalism of the management team is a guarantee of solid 
development, financial soundness and stability.

ОТНОШЕНИЕ К РЕСУРСАМ:
Мы осознаем свою ответственность перед обществом по сохранению 
окружающей среды. Мы используем современные энергосберегающие 
технологии, перерабатываем собственные отходы производства, используем 
лучшие очистные сооружения для подготовки и повторной очистки технической 
воды, передовые системы очистки промышленных выбросов.
ATTITUDE TO RESOURCES:
We understand our social responsibility to preserve the environment. We implement 
modern energy-saving technologies, recycle production wastes, use best water 
preparation and recycling facilities, and apply advanced waste air filtration systems.

LASSELSBERGER CERAMICS — это уникальное сочетание истории, традиций, 
опыта, инноваций и качества. Заводы холдинга расположены в России, 
странах Восточной и Центральной Европы. В России LASSELSBERGER 
CERAMICS заявил о себе в 2009 году, запустив в городе Уфа завод по 
производству керамической плитки и керамогранита. В настоящий момент 
завод производит в год порядка 9 миллионов квадратных метров продукции.  
LASSELSBERGER CERAMICS is a unique combination of history, traditions, 
experience, innovation and quality. Group factories are located in Russia and CEE 
countries. In Russia, Lasselsberger Ceramics gained a foothold in 2009, opening 
a factory making ceramic and porcelain tiles in Ufa. The factory’s current annual 
output is about 9 million square meters.

МИССИЯ .  M I S S I O N
Мы являемся австрийской компанией, производящей керамические покрытия 
и декоры.  С помощью самых современных технологий мы воплощаем  в наших 
продуктах наиболее актуальные решения из мира керамики для тех, кто ценит 
качество и стиль и стремится  выразить свою индивидуальность в интерьере.
We are an Austrian company manufacturing ceramic tiles and decorative 
elements. We use state-of-the-art technology to produce products that bring into 
life cutting-edge ideas from the world of ceramics for those who value quality and 
style and are keen to reveal their true self through space they live in. 

ВИДЕНИЕ .  V I S I O N
НАШ ПРОДУКТ:
Мы предлагаем не просто керамическую плитку, а воплощение актуальных 
трендов, новые дизайнерские идеи, моду завтрашнего дня. Всё это в итоге 
становится уникальным интерьерным решением вашего жилого пространства.
OUR PRODUCT:
We offer more than just ceramic tiles. Choosing our products, you choose modern 
trends, new design ideas, style of tomorrow that become a unique interior design 
solution for your living space.

КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ:
Мы постоянно изучаем ожидания клиентов и стандарты качества на рынке 
России, мы находимся в тройке лидеров по качеству нашего продукта.
Качество услуг не менее важно. Обращаясь к нам, клиент всегда получает 
доброжелательное отношение, стремление наших сотрудников найти 
оптимальное взаимовыгодное решение.
Мы осознаем, что удовлетворенность клиентов — это гарантия долгосрочного 
финансового успеха компании на рынке, поэтому внимание к их потребностям, 
выполнение договоренностей — обязанность каждого, кто работает на нашем 
предприятии.
QUALITY OF OUR PRODUCTS:
We constantly monitor customer expectations and quality standards in the local 
market, we are proud to be among top 3 Russian tile manufacturers  with regard 
to quality. 
Quality of service is no less important. Our clients always enjoy friendly attitude 
from our employees committed to finding an optimal mutually beneficial solution. 
We do realize that customer satisfaction is a key to sustainable success of the 
company, that’s why attention to customer needs and keeping agreements are a 
must for everyone working in the company.

ВНИМАНИЕ К ПОТРЕБИТЕЛЮ:
Мы совершенствуем наши продукты, с особым вниманием прислушиваясь к 
запросам покупателей; в постоянном контакте с ними.
ATTENTION TO OUR CUSTOMERS:
We keep in touch with customers to hear their needs and to adopt our products 
accordingly.

НАШИ ПОСТАВЩИКИ:
Чтобы гарантировать соответствие нашей продукции самым жестким 
стандартам качества, мы предъявляем высокие требования к сырью и 
материалам, из которых она производится. В поставщиках мы ценим 
стремление к развитию, профессионализм и стабильные отношения, 
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Вселенную Современности отличает любовь к технологичным материалам, ясной гео-
метрии и функциональной простоте. Здесь ценят свежий взгляд на привычное и стрем-
ление к экспериментам. Для тех, кто энергичен и полон идей, мы предлагаем коллекции,  
в которых ритмы современной жизни переплетаются с комфортом и благополучием.  

ФОРМЫ И ДЕКОР

Современное направление отличается четкими выразительными линиями и объемами. 
Предпочтение отдается простым формам без излишней детализации и лаконичному де-
кору. Графическая композиция чаще всего свободная и асимметричная. В качестве деко-
ра может быть использована и черно-белая графика с простыми рисунками в виде геоме-
трических линий, и стилизованные цветочные изображения, и абстрактные орнаменты. 
Главное – создание яркого и запоминающегося образа. 

МАТЕРИАЛЫ

Любимыми материалами и текстурами современного направления являются те, в которых 
чувствуется индустриальный дух. Это могут быть глянцевые, гладко окрашенные плоско-
сти, которые придадут помещению высокотехнологичный вид, или, напротив, текстуры, 
имитирующие грубоватую поверхность бетона или грубо обработанной доски со следами 
потертостей. В материалах современный стиль ценит подчеркнутую функциональность: 
они должны быть легко поддающимися уборке, безопасными в эксплуатации и устойчи-
выми к внешним воздействиям. 

ЦВЕТ 

Современный стиль предлагает большое разнообразие цветовых схем. Здесь вполне уме-
стен монохромный колорит: от чистого белого до глубокого черного, через все градации 
серых оттенков. При этом вполне допускается применение и ярких насыщенных цветов, 
и нежных пастельных оттенков. Цвет для современного интерьера – это способ создания 
настроения. От того, каким мы хотим видеть интерьер: спокойным, умиротворяющим или 
заряжающим энергией, зависит выбор нейтральной, либо яркой цветовой гаммы. 
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СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4
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ОблицОвОчная плитка. WALL TILES19,9x60,3 см
для  пола

20x60 см
для  стен

1см
толщина

0,95 см
толщина
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Керамогранит . Porcelain gres

Матовая
Matt
20x60 cm
1664-0153

Рельефная, матовая 
Relief, matt
20x60 cm
1064-0174

Матовая
Matt
20x60 cm
1664-0155

Рельефная, матовая 
Relief, matt
20х60 cm
6064-0100

Матовая
Matt
20x60 cm
1664-0154

Рельефная, матовая 
Relief, matt
20х60 cm
3606-0031

Декорация . Decoration

Матовая
Matt
7x60 cm
1506-0102

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 20x60 7 8,3 0,84 64 53,76 13,6 890

Декор . Insert 20x60 5 70 9,8 686

Бордюр . Border 7x60 19 55 12,12 666,71

Керамогранит . Porcelain gres 20x60 7 8,3 0,84 64 53,76 19,3 1250

Кермогранит - декор . Porcelain gres - decor 20x60 7 8,3 0,84 64 53,76 19,3 1250
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Керамогранит . Porcelain gres

Матовая
Matt
20x60 cm
1064-0167

Рельефная, матовая 
Relief, matt
20x60 cm
1064-0156

Рельефная, матовая 
Relief, matt
20x60 cm
1064-0155

Рельефная, матовая 
Relief, matt
20х60 cm
6064-0040

Матовая
Matt
20x60 cm
1064-0168

Рельефная, матовая 
Relief, matt
20х60 cm
3606-0029

Декорация . Decoration

m2 m2

Матовая
Matt
3x60 cm
1506-0023

Матовая
Matt
5x60 cm
1506-0024

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 20x60 7 8,3 0,84 64 53,76 13,6 890

Декор . Insert 20x60 7 8,3 0,84 64 53,76 13,6 890

Бордюр . Border 5x60 21 70 10,33 723,24

Бордюр . Border 3x60 38 55 9,25 647,50

Керамогранит . Porcelain gres 20x60 7 8,3 0,84 64 53,76 19,3 1.250

Кермогранит - декор . Porcelain gres - decor 20x60 7 8,3 0,84 64 53,76 19,3 1.250

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4
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ОблицОвОчная плитка. WALL TILES19,9x60,3 см
для  пола

20x60 см
для  стен

1см
толщина

0,95 см
толщина
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ОблицОвОчная плитка. WALL TILES45x45 см
для  пола

20x60 см
для  стен

0,9см
толщина

0,95 см
толщина
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РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 20x60 7 8,3 0,84 64 53,76 13,6 890

Декор . Insert 20x60 7 8,3 0,84 64 53,76 13,6 890

Панно . Panno 60x80 1 70 12 840

Бордюр . Border 6,5x60 19 55 12 660

Бордюр . Border 9x60 12 70 10,5 735

Бордюр . Border 7,5x20 30 90 7,2 648

Мозаика . Mosaic 30x30 8 48 8,8 422,4

Керамогранит . Porcelain gres 45x45 7 8,3 1,42 26 36,92 27,8 740

Мозаика для пола . Mosaic for floor 30x30 8 48 8,8 422,4

Рельефная, матовая 
Relief, matt
20x60 cm
1064-0104

Рельефная, матовая 
Relief, matt
20x60 cm
1064-0101

Декорация . Decoration

Рельефная, матовая 
Relief, matt
20x60 cm
1064-0102

Матовая 
Matt
60х80 cm (панно, 4 шт)
1608-0116

Рельефная, матовая 
Relief, matt
20x60 cm
1064-0103

Матовая 
Matt
6,5x60 cm
1506-0101

Матовая 
Matt
9x60 cm
1506-0100

Матовая 
Matt
7,5x20 cm
1501-0100

Матовая 
Matt
30x30 cm
1932-0012

Матовая 
Matt
30x30 cm
6132-0122

Рельефная, матовая 
Relief, matt
45х45 cm
6046-0196

Рельефная, матовая 
Relief, matt
45х45 cm
6046-0197

Керамогранит . Porcelain gres

m2 m2
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Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1064-0165

Рельефная, глянцевая
Relief, glossy
20x60 cm
1064-0166

Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1664-0148

Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1664-0159

Глянцевая
Glossy 
6x60 cm
1506-0160

Глянцевая
Glossy
3.6x60 cm
1506-0161

Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1664-0149

Декорация . Decoration

Матовая
Matt
45х45 cm
6046-0303

Керамогранит . Porcelain gres

Глянцевая
Glossy
30x30 cm
1932-1087

Глянцевая
Glossy
30x30 cm
1932-1082

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР./ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 20x60 7 8,3 0,84 64 53,76 13,6 890

Декор . Insert 20x60 5 70 9,65 675,5

Бордюр . Border 6x60 20 55 12 660

Бордюр . Border 3,6x60 25 55 9,25 647,5

Мозаика/ Mosaic 30x30 8 48 8,8 422,4

Керамогранит . Porcelain gres 45x45 7 4,9 1,42 26 36,92 27,8 740

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

ОблицОвОчная плитка. WALL TILES45x45 см
для  пола

20x60 см
для  стен

0,9см
толщина

0,95 см
толщина
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СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4
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Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1064-0157

Рельефная, глянцевая
Relief, glossy
20x60 cm
1064-0158

Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1664-0140

Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1664-0156

Глянцевая
Glossy 
6x60 cm
1506-0154

Глянцевая
Glossy
3.6x60 cm
1506-0155

Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1664-0141

Декорация . Decoration

Матовая
Matt
45х45 cm
6046-0303

Керамогранит . Porcelain gres

Глянцевая
Glossy
30x30 cm
1932-1084

Глянцевая
Glossy
30x30 cm
1932-1082

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР./ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 20x60 7 8,3 0,84 64 53,76 13,6 890

Декор . Insert 20x60 5 70 9,65 675,5

Бордюр . Border 6x60 20 55 12 660

Бордюр . Border 3,6x60 25 55 9,25 647,5

Мозаика/ Mosaic 30x30 8 48 8,8 422,4

Керамогранит . Porcelain gres 45x45 7 4,9 1,42 26 36,92 27,8 740

ОблицОвОчная плитка. WALL TILES45x45 см
для  пола

20x60 см
для  стен

0,9см
толщина

0,95 см
толщина
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СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4
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Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1064-0163

Рельефная, глянцевая
Relief, glossy
20x60 cm
1064-0164

Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1664-0146

Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1664-0158

Глянцевая
Glossy 
6x60 cm
1506-0158

Глянцевая
Glossy
3.6x60 cm
1506-0159

Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1664-0147

Декорация . Decoration

Матовая
Matt
45х45 cm
6046-0306

Керамогранит . Porcelain gres

Глянцевая
Glossy
30x30 cm
1932-1083 

Глянцевая
Glossy
30x30 cm
1932-1086 

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР./ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 20x60 7 8,3 0,84 64 53,76 13,6 890

Декор . Insert 20x60 5 70 9,65 675,5

Бордюр . Border 6x60 20 55 12 660

Бордюр . Border 3,6x60 25 55 9,25 647,5

Мозаика/ Mosaic 30x30 8 48 8,8 422,4

Керамогранит . Porcelain gres 45x45 7 4,9 1,42 26 36,92 27,8 740

ОблицОвОчная плитка. WALL TILES45x45 см
для  пола

20x60 см
для  стен

0,9см
толщина

0,95 см
толщина
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СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4
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Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1064-0159

Рельефная, глянцевая
Relief, glossy
20x60 cm
1064-0160

Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1664-0142

Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1664-0157

Глянцевая
Glossy 
6x60 cm
1506-0156

Глянцевая
Glossy
3.6x60 cm
1506-0157

Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1664-0143

Декорация . Decoration

Матовая
Matt
45х45 cm
6046-0304

Керамогранит . Porcelain gres

Глянцевая
Glossy
30x30 cm
1932-1083

Глянцевая
Glossy
30x30 cm
1932-1085

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР./ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 20x60 7 8,3 0,84 64 53,76 13,6 890

Декор . Insert 20x60 5 70 9,65 675,5

Бордюр . Border 6x60 20 55 12 660

Бордюр . Border 3,6x60 25 55 9,25 647,5

Мозаика/ Mosaic 30x30 8 48 8,8 422,4

Керамогранит . Porcelain gres 45x45 7 4,9 1,42 26 36,92 27,8 740

ОблицОвОчная плитка. WALL TILES45x45 см
для  пола

20x60 см
для  стен

0,9см
толщина

0,95 см
толщина
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СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 20x60 7 8,3 0,84 64 53,76 13,6 890

Декор . Insert 1664-0031, 1664-0030 20x60 7 8,3 0,84 64 53,76 13,6 890

Декор . Insert 1664-0007, 1664-0009 20x60 5 10,25

Бордюр . Border 7x60 20 13,8

Керамогранит . Porcelain gres 19,9x60,3 7 8,3 0,84 64 53,76 19,3 1.250

www.lb-ceramics.ru  |
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Керамогранит . Porcelain gres

ТЕМНАЯ
DARK

СВЕТЛАЯ
LIGHT

ПОЛОСы
STRIPES

Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1064-0093

Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1064-0036

Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1064-0095

Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1664-0031

Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1664-0007

Матовая 
Matt
19,9x60,3 cm
6064-0034

Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1664-0030

Глянцевая
Glossy
20x60 cm
1664-0009

Матовая 
Matt
19,9x60,3 cm
6064-0035

Декорация . Decoration
m2 m2

m2

Глянцевая
Glossy
7x60 cm
1506-0019

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

ОблицОвОчная плитка. WALL TILES19,9x60,3 см
для  пола

20x60 см
для  стен

1см
толщина

0,95 см
толщина
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ОблицОвОчная плитка. WALL TILES19,9x60,3 см
для  пола

20x60 см
для  стен

1см
толщина

0,95 см
толщина

Ш
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Керамогранит . Porcelain gres

Декорация . Decoration

УНИВЕРСАЛЬНыЙ 
UNIVERSAL

Матовая 
Matt
20x60 cm
1064-0094

Матовая 
Matt
20x60 cm
1064-0097

Матовая 
Matt
20x60 cm
1064-0098

Матовая 
Matt
40x60 cm (панно)
1606-0006

Матовая 
Matt
7x60 cm
1506-0018

Матовая 
Matt
60x60 cm (панно, 3 шт)
1606-0007

Матовая 
Matt
19,9x60,3 cm
6064-0036

m2 m2

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 20x60 7 8,3 0,84 64 53,76 13,6 890

Панно . Panno 1606-0006 40x60 3 12

Панно . Panno 1606-0007 60x60 2 12

Декор . Insert 20x60 7 8,3 0,84 64 53,76 13,6 890

Бордюр . Border 7x60 18 12,5

Керамогранит . Porcelain gres 19,9x60,3 7 8,3 0,84 64 53,76 19,3 1.250

r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4
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ОблицОвОчная плитка. WALL TILES19,9x60,3 см
для  пола

20x60 см
для  стен

1см
толщина

0,95 см
толщина
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Керамогранит . Porcelain gres

ТЕМНАЯ
DARK

СВЕТЛАЯ
LIGHT

БЕЛАЯ
WHITE

Матовая 
Matt
20x60 cm
1064-0063

Матовая 
Matt
20x60 cm
1064-0064

Матовая 
Matt
20x60 cm
1064-0096

Матовая 
Matt
20x60 cm
1664-0013

Матовая 
Matt
20x60 cm
1664-0015

Матовая 
Matt
20x60 cm
1664-0016

Матовая 
Matt
6x60 cm
1506-0020

Матовая 
Matt
19,9x60,3 cm
6064-0032

Матовая 
Matt
20x60 cm
1664-0014

Матовая 
Matt
20x60 cm
1664-0017

Матовая 
Matt
19,9x60,3 cm
6064-0033

Декорация . Decoration

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 20x60 7 8,3 0,84 64 53,76 13,6 890

Декор . Insert 20x60 4 10,25

Керамогранит . Porcelain gres 19,9x60,3 7 8,3 0,84 64 53,76 19,3 1.250

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4
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СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

Керамогранит . Porcelain gres

cвЕТлО-СЕрая 
LIGHT GRAY

ТёмНО-СЕрая 
DARK GRAY

Матовая
Matt
25х45 cm
1045-0126

Матовая
Matt
45х100 cm
1609-0020

Матовая
Matt
45х45 cm
6046-0171

Матовая
Matt
45х45 cm
6046-0185

Матовая
Matt
25х45 cm
1045-0127

Матовая
Matt
25х45 cm
1045-0128

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 25x45 13 8,9 1,46 51 74,46 20,2 1.045

Панно . Panno 45x100 2 12,82

Керамогранит . Porcelain gres 45x45 7 4,9 1,42 26 36,92 27,8 74042 43

www.lb-ceramics.ru  |

ОблицОвОчная плитка. WALL TILES45x45 см
для  пола

25x45 см
для  стен

0,9 см
толщина

0,8 см
толщина
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СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

m2
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Керамогранит . Porcelain gres

Матовая 
Matt
25x45 cm
1045-0200

Матовая
Matt
45x45 cm
6046-0324

Матовая 
Matt
25x45 cm
1045-0201

Декорация . Decoration

Матовая
Matt
7,5x45 cm
1504-0155

Матовая
Matt
25x45 cm
1645-0119

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 25x45 13 8,9 1,46 51 74,46 20,2 1045

Декор . Insert 25x45 8 60 12 720

Бордюр . Border 7,5x45 29 60 12,90 774

Керамогранит . Porcelain gres 45x45 7 4,9 1,42 26 36,92 27,8 740

ОблицОвОчная плитка. WALL TILES45x45 см
для  пола

25x45 см
для  стен

0,9 см
толщина

0,8 см
толщина
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ОблицОвОчная плитка. WALL TILES20х60 cm
для  пола

25x45 см
для  стен

0,9см
толщина

0,8 см
толщина
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Рельефная, глянцевая
Relief, glossy
25x45 cm
В наличии 5 вариантов рисунков
1045-0222

Рельефная, глянцевая
Relief, glossy
25x45 cm
В наличии 2 вариантов рисунков
1605-0014

Рельефная, глянцевая
Relief, glossy
5,5х45 cm
1504-0160

Рельефная, глянцевая
Relief, glossy
25x45 cm
1645-0128

Декорация . Decoration

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка. Wall tile 25x45 13 8,9 1,46 51 74,46 20,2 1045

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

Керамогранит . Porcelain gres

Рельефная, матовая 
Relief, matt
20х60 cm
6064-0100

NEW
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Традиционный стиль интерьера – это мир, в котором царят гармония и вечные 
ценности. Здесь соединяются узоры и цвета, в которых слышатся отзвуки слав-
ного прошлого. Здесь ценится благородная красота натуральных материалов, 
и бережно хранятся традиции ремесла. Переосмысливая историческую память 
в соответствии с новыми вкусами и тенденциями, мы создали коллекции керами-
ческой плитки, которые станут идеальным решением для интерьеров, где уважают 
прошлое, но стремятся к будущему. 

Традиционное направление вдохновляется лучшими образцами жилого интерьера, 
созданными в разные эпохи. Его главная задача – создать обстановку, где главное 
не погоня за капризами моды, а воплощение благородной роскоши и элегантно-
сти. Традиционный стиль многолик. В нем можно встретить цитаты из разных исто-
рических стилей: и пышность барокко, и величавую сдержанность классицизма, 
и легкомысленную романтику рококо, и яркость средиземноморской майолики. 
Неизменными остаются главные черты стиля: любовь к натуральным материалам, 
благородно сдержанная колористическая гамма, и эффектный декор, в котором 
без труда узнаются исторические прототипы. 

Формы и декор. Традиционный стиль любит хорошо нарисованные формы с про-
работанными деталями, дополненные разнообразными декоративными элемен-
тами. В традиционных орнаментах характерно тяготение к симметричной компо-
зиции и акцентирование центра. Ощущение роскоши создается за счет обилия 
вариаций декоративных мотивов, позволяющих создавать эффектные Материа-
лы. Любимыми материалами традиционного направления являются натуральный 
камень, дерево и керамика, выполненная вручную. Незаменимы для создания ро-
скошной дворцовой обстановки образцы, имитирующие различные сорта мрамо-
ра, или драгоценные породы дерева. Сочетание благородных текстур с блеском 
глянцевой поверхности выглядит дорого и притягательно. Для создания более де-
мократичной атмосферы уютного дома хорошо подойдут поверхности с текстурой 
природного камня или натуральной керамики. 

Цвет. Приверженцы традиций не любят кричащих цветов. Благородные оттенки 
основных цветов, натуральные краски природы, мягкие переливы светлой  
гаммы — вот излюбленные колористические вариации традиционного направле-
ния.

традициОнный стиль
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ОблицОвОчная плитка. WALL TILES20x60 см
для  пола

20x60 см
для  стен

1см
толщина

0,95 см
толщина
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Матовая
Matt
20х60 cm
В наличии 6 вариантов рисунков
1064-0212

Матовая
Matt
20х60 cm
1664-0166

Матовая
Matt
20х60 cm
В наличии 6 вариантов рисунков
1064-0213

Матовая
Matt
20х60 cm
В наличии 6 вариантов рисунков
6064-0190

Матовая
Matt
20х60 cm
1664-0169

Матовая
Matt
20х60 cm
В наличии 6 вариантов рисунков
1064-0211

Матовая
Matt
20х60 cm
В наличии 6 вариантов рисунков
для 6064-0189

Матовая
Matt
20х60 cm
1664-0165

Керамогранит . Porcelain gres

Глянцевая
Glossy
3,5х40 cm
1507-0012

Декорация . Decoration

NEW

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка. Wall tile 20x60 7 8,3 0,84 64 53,76 13,6 890

Декор. Insert 20x60 4 70 8,2 574

Бордюр. Border 6,5x60 19 55 12,16 669

Кермогранит. Porcelain gres 20x60 7 8,3 0,84 64 53,76 19,3 1250

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4
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РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка. Wall tile 20x40 20 12,7 1,58 40 75,84 19,5 950

Декор. Insert 20x40 8 120 7,92 950

Панно. Panno 40x40 4 120 7,81 937

Бордюр. Border 5x40 27 140 6,62 926

Бордюр. Border 3,5x40 32 6,4

Кермогранит. Porcelain gres 30x30 15 11 1,35 48 64,8 20,9 1020

www.lb-ceramics.ru  |

ОблицОвОчная плитка. WALL TILES30x30 см
для  пола

20x40 см
для  стен

0,9 см
толщина

0,8 см
толщина
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Матовая
Matt
20х40 см
В наличии 4 варианта 
рисунков
1041-0257

Матовая
Matt
20х40 см
В наличии 4 варианта 
рисунков
1041-0293

Матовая
Matt
20х40 см
1641-0105

Матовая
Matt
40х40 см
В наличии 2 варианта 
рисунков
1604-0034 

Матовая
Matt
20х40 см
В наличии 5 вариантов 
рисунков
1041-0256

Матовая
Matt
20х40 см
В наличии 4 варианта 
рисунков
1041-0255

Матовая
Matt
20х40 см
В наличии 5 вариантов 
рисунков
1041-0254

ГЕОмЕТрИя 
GEOMETRY

фаНТаЗИя 
FANTASY

ГЕОмЕТрИя 
GEOMETRY

цвЕТы 
FLOWERS

фаНТаЗИя 
FANTASY

вОлНа 
WAVE

ТЕмНая 
DARK

СвЕТлая 
LIGHT

Керамогранит . Porcelain gres

Декорация . Decoration

Матовая
Matt
3,5x40 cm
В наличии 4 варианта 
рисунков
1504-0159

Матовая
Matt
30x30 cm
В наличии 4 варианта рисунков
6032-0311

m2

Матовая
Matt
7x40 cm
1505-0105

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

m2

NEW
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Матовая
Matt
20х40 cm
1041-0245

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка. Wall tile 20x40 20 12,7 1,58 40 75,84 19,5 950

Декор. Insert 20x40 8 120 7,92 950

Бордюр. Border 3,5x40 31 6,2

Кермогранит. Porcelain gres 45x45 7 8,3 1,42 26 36,92 27,8 74062 63

www.lb-ceramics.ru  |

ОблицОвОчная плитка. WALL TILES45x45 см
для  пола

20x40 см
для  стен

0,9 см
толщина

0,8 см
толщина
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Матовая
Matt
20х40 cm
1041-0253

Матовая
Matt
20х40 cm
1041-0246

Керамогранит . Porcelain gres

Глянцевая
Glossy
3,5х40 cm
1504-0154

Матовая
Matt
45x45 cm
6046-0323

Декорация . Decoration

Матовая
Matt
20х40 cm
1641-0095

Матовая
Matt
20х40 cm
1641-0094

Матовая
Matt
20х40 cm
1641-0091

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

NEW

m2
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ОблицОвОчная плитка. WALL TILES30x30 см
для пола

20x40 см
для стен

0,7см
толщина

0,8 см
толщина
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Керамогранит . Porcelain gres

Рельефная, матовая
Relief, matt
30х30 cm
5032-0288

Рельефная, матовая
Relief, matt
30х30 cm
5032-0290

Рельефная, матовая
Relief, matt
30х30 cm
5032-0289

Рельефная, матовая
Relief, matt
30х30 cm
5032-0291

Матовая
Matt
8,7х8,7 cm
3601-0102

m2 m2

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

66 67

www.lb-ceramics.ru  |

О
Б

Л
И

Ц
О

В
О

Ч
Н

АЯ
 П

Л
И

ТК
А

С
О

В
Р

ЕМ
ЕН

Н
Ы

Й
 А

С
С

О
Р

ТИ
М

ЕН
Т

Рельефная, глянцевая
Relief, glossy
20x40 cm
1041-0233

Рельефная, глянцевая
Relief, glossy
20x40 cm
1041-0238

Рельефная, глянцевая
Relief, glossy
20x40 cm
1041-0239

Рельефная, глянцевая
Relief, glossy
6,3х40 cm
1504-0150

Рельефная, глянцевая
Relief, glossy
20x40 cm
1041-0232

Рельефная, глянцевая
Relief, glossy
20x40 cm
1041-0235

Рельефная, глянцевая
Relief, glossy
20x40 cm
1041-0236

Рельефная, глянцевая
Relief, glossy
20x40 cm
1041-0237

Рельефная, глянцевая
Relief, glossy
20x40 cm
1041-0234

Рельефная, глянцевая
Relief, glossy
20x40 cm
1041-0242

Декорация . Decoration

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 20x40 19 13 1,52 47 72 19 930

Декор . Insert 20x40 19 13 1,52 47 72 19 930

Бордюр . Border 6,3x40 24 120

Керамогранит . Porcelain gres 30x30 15 11 1,35 48 64,8 20,9 1020

Кермогранит - вставка . Porcelain gres - insert 5,8x5,8 108 200

m2

m2

m2

m2

m2m2

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

ОблицОвОчная плитка. WALL TILES30x30 см
для  пола

20x40 см
для  стен

0,7см
толщина

0,8 см
толщина
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Матовая
Matt
19,8x39,8 cm
1041-0161

Матовая
Matt
19,8x39,8 cm
1041-0163

Матовая
Matt
19,8x39,8 cm
1041-0162

КОТТО 
COTTO

БЕЖЕвыЙ 
BEIGE

Керамогранит . Porcelain gres

Декорация . Decoration

Декорация . Decoration

Матовая
Matt
30x30 cm
5032-0254

Матовая
Matt
30x30 cm
5032-0252

Матовая
Matt
30x30 cm
5032-0255

Матовая
Matt
30x30 cm
5032-0253

9,5x9,5 cm
3603-0085

9,5x9,5 cm
3603-0088

9,5x9,5 cm
3603-0086

9,5x9,5 cm
3603-0089

9,5x9,5 cm
3603-0087

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 19,8x39,8 20 12,7 1,58 48 75,84 19,5 950

Декор . Insert 19,8x39,8 20 12,7 1,58 48 75,84 19,5 950

Керамогранит . Porcelain gres 30x30 15 11 1,35 48 64,8 20,9 1.020

Декор . Insert 30x30 15 11 1,35 48 64,8 20,9 1.020

Вставка . Taco 9,5x9,5 90 13,3

m2

m2 m2

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4
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ОблицОвОчная плитка. WALL TILES30x30 см
для  пола

19,8x39,8 см
для  стен

0,7см
толщина

0,7 см
толщина
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Глянцевая
Glossy
45х45 cm
6046-0328

Глянцевая
Glossy
45х45 cm
6046-0327

Глянцевая
Glossy
8,5х25 cm
1508-0006

Глянцевая
Glossy
8,5х25 cm
1508-0005

Глянцевая
Glossy
8,5х25 cm
1508-0004

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка. Wall tile 25x45 13 8,9 1,46 51 74,46 20,2 1045

Декор. Insert 25x45 8 60 13,2 792

Бордюр длинный. Border long 7,75x45 28 60 14 840

Бордюр короткий. Border short 8,5x25 38 72 11,78 848

Кермогранит. Porcelain gres 45x45 7 4,9 1,42 26 36,92 27,8 74076 77
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ОблицОвОчная плитка. WALL TILES45x45 см
для  пола

25x45 см
для  стен

0,9 см
толщина

0,8 см
толщина
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ТЕмНая 
DARK

СвЕТлая 
LIGHT

Глянцевая
Glossy
25х45 cm
1045-0208

Глянцевая
Glossy
25х45 cm
1045-0207

Глянцевая
Glossy
25х45 cm
1645-0123

Глянцевая
Glossy
25х45 cm
1645-0122

Глянцевая
Glossy
25х45 cm
1645-0121

Керамогранит . Porcelain gres

Глянцевая
Glossy
8х45 cm
1507-0011

Глянцевая
Glossy
8х45 cm
1507-0010

Глянцевая
Glossy
8х45 cm
1504-0158

Декорация . Decoration

NEW
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СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

Глянцевая
Glossy
25x45 cm
1045-0194

Рельефная, глянцевая
Relief, glossy
25x45 cm
1045-0195

полуглянцевая
Semi-glossy 
45х45 cm
6046-0320

полуглянцевая
Semi-glossy 
45х45 cm
6046-0326

Глянцевая
Glossy
25x45 cm
1645-0118

Глянцевая
Glossy
30x30 cm
1932-0013

Глянцевая
Glossy
8x45 cm
1504-0151

Глянцевая
Glossy
8x45 cm
1504-0152

Глянцевая
Glossy
25x45 cm
1645-0117

Декорация . Decoration

Керамогранит . Porcelain gres

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 25x45 13 8,9 1,46 51 74,46 20,2 1045

Декор . Insert 25x45 9 60 12 720

Бордюр . Border 8x45 27 60

Керамогранит . Porcelain gres 45x45 7 4,9 1,42 26 36,92 27,8 740

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

80 81
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ОблицОвОчная плитка. WALL TILES45x45 см
для  пола

25x45 см
для  стен

1см
толщина

0,95 см
толщина
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Декорация . Decoration

Керамогранит . Porcelain gres

Матовая
Matt
45х45 cm
6046-0168

Матовая
Matt
45х45 cm
6046-0180

Глянцевая
Glossy
45х50 cm
1609-0019

Глянцевая
Glossy
7,5х45 cm
1504-0145

Глянцевая
Glossy
25х45 cm
1045-0115

Глянцевая
Glossy
25х45 cm
1645-0112

Глянцевая
Glossy
7,6х25 cm
1501-0091

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 25x45 13 8,9 1,46 51 74,46 20,2 1.045

Декор . Insert 25x45 9 13,93

Бордюр . Border 7,6x25 30 14,6

Панно . Panno 45x50 4 12,55

Бордюр . Border 7,5x25 38 11,5

Керамогранит . Porcelain gres 45x45 7 4,9 1,42 26 36,92 27,8 740

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4

82 83
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ОблицОвОчная плитка. WALL TILES45x45 см
для  пола

25x45 см
для  стен

0,9 см
толщина

0,8 см
толщина
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КрЕм 
CREAM

ШОКОлад 
ChOCOLATE

БИрюЗа
TuRquOISE

Матовая
Matt
25x45 cm
1045-0101

Матовая
Matt
25x45 cm
1045-0102

Матовая
Matt
25x45 cm
1045-0103

Декорация . Decoration

Матовая
Matt
25x45 cm
1645-0095

Матовая
Matt
7,5x45 cm
1504-0132

Матовая
Matt
7,5x45 cm
1504-0133

Матовая
Matt
25x45 cm
1645-0094

Матовая
Matt
7,5x25 cm
1502-0603

Матовая
Matt
7,5x25 cm
1502-0605

Керамогранит . Porcelain gres

Матовая
Matt
30х30 cm
5032-0124 

Матовая
Matt
30х30 cm
5032-0215

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE3 r9 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4 r9

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 25x45 13 8,9 1,46 51 74,46 20,2 1.045

Декор . Insert 25x45 8 13

Бордюр . Border 25x7,5 38 10,7

Бордюр . Border 7,5x45 27 13,5

Керамогранит . Porcelain gres 30x30 15 11 1,35 48 64,8 20,9 1.020

ОблицОвОчная плитка. WALL TILES30x30 см
для  пола

25x45 см
для  стен

0,7 см
толщина

0,8 см
толщина
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РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 25x45 13 8,9 1,46 51 74,46 20,2 1.045

Декор . Insert 25x45 8 12

Декор . Insert 25x45 9 13

Бордюр . Border 25x8,5 36 12

Бордюр . Border 25x7,5 54 14

Мозаика . Mosaic 30x30 8 8

Керамогранит . Porcelain gres 30x30 15 11 1,35 48 64,8 20,9 1.020

БЕжЕвыЙ 
BEIGE

Глянцевая
Glossy
25х45 cm
1045-0079

КОрИчНЕвыЙ 
BROwN

Керамогранит . Porcelain gres

Глянцевая
Glossy
25х45 cm
1045-0080

ХаКИ 
KhAKI

Глянцевая
Glossy
25х45 cm
1045-0081

Глянцевая
Glossy
25х45 cm
1645-0078

Матовая
Matt
30x30 cm
5032-0194

Матовая
Matt
30x30 cm
5032-0195

Декорация . Decoration

Матовая
Matt
30x30 cm
5032-0196

Мозаика
Mosaic
30x30 cm
1932-0050

Глянцевая
Glossy
25х45 cm
1645-0079

Глянцевая
Glossy
7,5x25 cm
1501-0072

Глянцевая
Glossy
25х45 cm
1645-0084

Глянцевая
Glossy
8,5х25 cm
1501-0079

ОблицОвОчная плитка. WALL TILES30x30 см
для  пола

25x45 см
для  стен

0,7 см
толщина

0,8 см
толщина
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25х45 cm
1645-0052

8,5х25 cm
1501-0052

25х45 cm
1645-0054

25х45 cm
1645-0046

25х45 cm
1645-0049

8,5х25 cm
1501-0053

8,5х25 cm
1501-0046

8,5х25 cm
1501-0047

Глянцевая
Glossy
30x30 cm
5032-0123

Глянцевая
Glossy
30x30 cm
5032-0122

Глянцевая
Glossy
25х45 cm
1045-0038

Глянцевая
Glossy
25х45 cm
1045-0039

КраСНыЙ 
SCARLET

чЕрНыЙ 
BLACK

Глянцевая
Glossy
30x30 cm
5032-0120

Глянцевая
Glossy
25х45 cm
1045-0037

БЕлыЙ 
whITE

Декорация . Decoration

Керамогранит . Porcelain gres

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 25x45 13 8,9 1,46 51 74,46 20,2 1.045

Декор . Insert 25x45 8 13

Бордюр . Border 25x8,5 38 10,7

Керамогранит . Porcelain gres 30x30 15 11 1,35 48 64,8 20,9 1.020

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE2 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE2

ОблицОвОчная плитка. WALL TILES30x30 см
для  пола

25x45 см
для  стен

0,7 см
толщина

0,8 см
толщина
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Глянцевая
Glossy
25х45 cm
1045-0034

БЕжЕвыЙ 
BEIGE

Керамогранит . Porcelain gres

25х45 cm
1645-0045

8,5х25 cm
1501-0044

4,5х25 cm
1501-0045

25х45 cm
1645-0036

10х25 cm
1501-0035

3х25 cm
1501-0036

Декорация . Decoration

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 25x45 13 8,9 1,46 51 74,46 20,2 1.045

Декор . Insert 25x45 8 12

Бордюр . Border 25x8,5 36 11

Бордюр . Border 25x10 24 9

Бордюр . Border 25x4,5 22 4

Бордюр . Border 25x3 44 5

Керамогранит . Porcelain gres 45x45 7 5 1,42 26 36,92 27,8 740

полуматовая
Semi-matt
45x45 cm
6046-0091

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

ОблицОвОчная плитка. WALL TILES45x45 см
для  пола

25x45 см
для  стен

0,9 см
толщина

0,8 см
толщина
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ОблицОвОчная плитка. WALL TILES30x30 см
для  пола

19,8x39,8 см
для  стен

0,7 см
толщина

0,7 см
толщина
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Л

Л
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Матовая
Matt
19,8x39,8 cm
1041-0133

Матовая
Matt
30x30 cm
5032-0171

Керамогранит . Porcelain gres

Декорация . Decoration

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 19,8x39,8 20 12,7 1,58 48 75,84 19,5 950

Декор . Insert 19,8x39,8 7 7

Бордюр . Border 6x39,8 28 8

Бордюр . Border 19,8x6 56 8

Керамогранит . Porcelain gres 30x30 15 11 1,35 48 64,8 20,2 1.020

Матовая
Matt
19,8x39,8 cm
1041-0134

Матовая
Matt
19,8x39,8 cm
1041-0135

19,8x39,8 cm
1641-0074

6x19,8 cm
1501-0078

6х39,8 cm
1503-0041

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE3

БЕлыЙ 
whITE

СЕрыЙ 
GRAY

ТЕмНО-СЕрыЙ 
TAupE
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ОблицОвОчная плитка. WALL TILES
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Матовая
Matt
19,8x39,8 cm
1041-0055

БЕлыЙ  
whITE

19,8x39,8 cm
1641-0054

Матовая
Matt
19,8x39,8 cm
1041-0056

БЕжЕвыЙ 
BEIGE

19,8x39,8 cm
1641-0055

Матовая
Matt
19,8x39,8 cm
1041-0057

КОрИчНЕвыЙ 
BROwN

19,8x39,8 cm
1641-0056

6x19,8 cm
1501-0067

Матовая
Matt
30x30 cm
5032-0131

Матовая
Matt
30x30 cm
5032-0129

Матовая
Matt
30x30 cm
5032-0130

Керамогранит . Porcelain gres

Декорация . Decoration

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 19,8x39,8 20 12,7 1,58 48 75,84 19,5 950

Декор . Insert 19,8x39,8 8 8

Бордюр . Border 6x19,8 23 4

Керамогранит . Porcelain gres 30x30 15 11 1,35 48 64,8 20,9 1.020

30x30 см
для  пола

19,8x39,8 см
для  стен

0,7 см
толщина

0,7 см
толщина

r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4 r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE2
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ОблицОвОчная плитка. WALL TILES
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25x33 cm
1634-0090

25x33 cm
1634-0091

13x25 cm
1502-0610

13x25 cm
1502-0574

7,5x25 cm
1502-0575

7,5x25 cm
1502-0576

2,8x25 cm
1502-0577

2,8x25 cm
1502-0578

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 25x33 18 12,1 1,49 54 80,46 17,3 950

Декор . Insert 25x33 10 10,3

Бордюр . Border 25x13 20 12

Бордюр . Border 25x2,8 50 6

Бордюр . Border 25x7,5 40 13

Керамогранит . Porcelain gres 30x30 15 11 1,35 48 64,8 20,9 1.020

БЕлыЙ 
whITE

КОрИчНЕвыЙ 
BROwN

Матовая
Matt
25x33 cm
1034-0157

Матовая
Matt
25x33 cm
1034-0158

Керамогранит . Porcelain gres

Декорация . Decoration

Матовая
Matt
30x30 cm
5032-0125

Матовая
Matt
30x30 cm
5032-0124

30x30 см
для  пола

25x33 см
для  стен

0,7 см
толщина

0,7 см
толщина

r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE2
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PORCELAIN GRES

кЕРаМОГРанит
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20x60 см
для  пола

0,9 см
толщина

кЕРаМОГРанит . PORCELAIN GRES
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дЕКОр КЕрамОграНИТ 
DECOR pORCELAIN GRES 

КЕрамОграНИТ 
pORCELAIN GRES 

Матовая
Matt
20х60 cm
6664-0102 

Матовая
Matt
20х60 cm
6064-0165 

Декорация . Decoration

Не рекомендуется укладка со смещением в 50% 
относительно соседнего ряда.

It’s not recommended to install tiles with 50% offset 
from the adjacent row.

С фиксированным 
смещением по два ряда

Regular 3/4 brick
bond pattern – two rows

1

С фиксированным
смещением по три ряда

Regular 3/4 brick
bond pattern – three rows

2

С хаотичным смещением

Irregular brick bond pattern

3

Квадратом

Basket weave pattern

4

Ёлочкой

Herring-bone pattern

5

Рекомендованные типы укладки . Laying tips

NEW

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Декор. Insert 20x60 5 70 13,9 973

Кермогранит. Porcelain gres 20x60 7 8,3 0,84 64 53,76 19,3 1250

r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4
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19,9x60,3 см
для  пола

1 см
толщина

кЕРаМОГРанит . PORCELAIN GRES
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 БЕлыЙ 

whITE

Матовая
Matt
19,9х60,3 cm
В наличии 5 вариантов рисунков
6064-0031

Матовая
Matt
3,5х20 cm
3602-0001

Матовая
Matt
3,5х20 cm
3602-0002

Матовая
Matt
3,5х20 cm
3602-0003

Матовая
Matt
3,5х20 cm
3602-0004

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Керамогранит . Porcelain gres 19,9x60,3 7 8,3 0,84 64 53,76 19,3 1.250

Бордюр . Border 3,5x20 32 5,53

r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4



105

www.lb-ceramics.ru  |

19,9x60,3 см
для  пола

1 см
толщина

кЕРаМОГРанит . PORCELAIN GRES
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Рельефная, Матовая
Relief, Matt
19,9x60,3 cm
В наличии 3 варианта рисунков
6064-0029

Рельефная, Матовая
Relief, Matt
19,9x60,3 cm
3606-0028

гОлУБОЙ 
BLuE

гОлУБОЙ 
BLuE

Декорация . Decoration

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Керамогранит . Porcelain gres 19,9x60,3 7 8,3 0,84 64 53,76 19,3 1.250

Декор . Insert 19,9x60,3 7 8,3 0,84 64 53,76 19,3 1.250

r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4
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19,9x60,3 см
для  пола

1 см
толщина

кЕРаМОГРанит . PORCELAIN GRES
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Не рекомендуется укладка со смещением в 50% 
относительно соседнего ряда.

It’s not recommended to install tiles with 50% offset 
from the adjacent row.

С фиксированным 
смещением по два ряда

Regular 3/4 brick
bond pattern – two rows

1

С фиксированным
смещением по три ряда

Regular 3/4 brick
bond pattern – three rows

2

С хаотичным смещением

Irregular brick bond pattern

3

Квадратом

Basket weave pattern

4

Ёлочкой

Herring-bone pattern

5

Рекомендованные типы укладки . Laying tips

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Керамогранит . Porcelain gres 19,9x60,3 7 8,3 0,84 64 53,76 19,3 1.250

Декор . Insert 19,8x60,3 7 8,3 0,84 19,3

Декорация . Decoration

Матовая
Matt
19,9x60,3 cm
В наличии 4 варианта рисунков
6064-0018

СвЕТлыЙ 
LIGhT

Матовая
Matt
19,9x60,3 cm
3606-0019

Матовая
Matt
19,9x60,3 cm
3606-0018

m2 m2

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4
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19,9x60,3 см
для пола

1 см
толщина

КЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRES
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19,9x60,3 см
для пола

1 см
толщина

кЕРаМОГРанит . PORCELAIN GRES
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Не рекомендуется укладка со смещением в 50% 
относительно соседнего ряда.

It’s not recommended to install tiles with 50% offset 
from the adjacent row.

С фиксированным 
смещением по два ряда

Regular 3/4 brick
bond pattern – two rows

1

С фиксированным
смещением по три ряда

Regular 3/4 brick
bond pattern – three rows

2

С хаотичным смещением

Irregular brick bond pattern

3

Квадратом

Basket weave pattern

4

Ёлочкой

Herring-bone pattern

5

Рекомендованные типы укладки . Laying tips

Рельефная, Матовая
Relief, Matt
19,9x60,3 cm
3606 -0022

Рельефная, Матовая
Relief, Matt
19,9x60,3 cm
3606 -0021

Декорация . DecorationДекорация . Decoration

Рельефная, Матовая
Relief, Matt
19,9x60,3 cm
3606 -0024

Рельефная, Матовая
Relief, Matt
19,9x60,3 cm
3606 -0020

Рельефная, Матовая
Relief, Matt
19,9x60,3 cm
В наличии 4 варианта рисунков
6064-0017

чЕрНыЙ 
BLACK

Рельефная, Матовая
Relief, Matt
19,9x60,3 cm
В наличии 4 варианта рисунков
6064-0016

БЕжЕвыЙ 
BEIGE

Рельефная, Матовая
Relief, Matt
19,9x60,3 cm
В наличии 4 варианта рисунков
6064-0020

НаТУралЬНыЙ 
NATuRAL

Рельефная, Матовая
Relief, Matt
19,9x60,3 cm
В наличии 4 варианта рисунков
6064-0015

БЕлыЙ 
whITE

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Керамогранит . Porcelain gres 19,9x60,3 7 8,3 0,84 64 53,76 19,3 1.250

Декор . Insert 19,8x60,3 7 8,3 0,84 19,3

r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4 r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4
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19,9x60,3 см
для  пола

1 см
толщина

кЕРаМОГРанит . PORCELAIN GRES
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Не рекомендуется укладка со смещением в 50% 
относительно соседнего ряда.

It’s not recommended to install tiles with 50% offset 
from the adjacent row.

С фиксированным 
смещением по два ряда

Regular 3/4 brick
bond pattern – two rows

1

С фиксированным
смещением по три ряда

Regular 3/4 brick
bond pattern – three rows

2

С хаотичным смещением

Irregular brick bond pattern

3

Квадратом

Basket weave pattern

4

Ёлочкой

Herring-bone pattern

5

Рекомендованные типы укладки . Laying tips

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Керамогранит . Porcelain gres 19,9x60,3 7 8,3 0,84 64 53,76 19,3 1.250

СЕрыЙ
GREY

ПЕСОчНыЙ
SAND

Рельефная, Матовая 
Relief, Matt
19,9х60,3 cm
В наличии 2 варианта рисунков
6064-0014

Рельефная, Матовая 
Relief, Matt
19,9х60,3 cm
В наличии 2 варианта рисунков
6064-0038

БЕлыЙ
whITE

ТёмНО-СЕрыЙ
DARK GREY

Рельефная, Матовая 
Relief, Matt
19,9х60,3 cm
В наличии 2 варианта рисунков
6064-0037

Рельефная, Матовая 
Relief, Matt
19,9х60,3 cm
В наличии 2 варианта рисунков
6064-0039

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4
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20x20 см
для  пола

1 см
толщина

кЕРаМОГРанит . PORCELAIN GRES

КЕ
РА
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О

ГР
АН
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P
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ES

114

СК
ОГ

ЕН
В

И
Н

Д
 .  

SK
OG

EN
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N
D

ке
ра

м
ог

ра
ни

т 
20

x2
0 

см
 

Используется с керамогранитом 20х60 . To be used with porcelain gres 20x60

Матовая 
Matt
20x20 cm
6623-0101

Матовая 
Matt
6,5x20 cm
6602-0002

Норданвинд 
Рельефная, матовая 
Relief, matt
20х60 cm
6064-0100

Вестанвинд
Рельефная, матовая 
Relief, matt
20х60 cm
6064-0040

Вставка . Insert

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Вставка . Insert 20x20 15 70

Бордюр . Border 6,5x20 25 165

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4
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19,9x60,3 см
для пола

19,9x60,3 см
для пола

1 см
толщина

1 см
толщина

кЕРаМОГРанит . PORCELAIN GRESкЕРаМОГРанит . PORCELAIN GRES

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Керамогранит . Porcelain gres 19,9x60,3 7 8,3 0,84 64 53,76 19,3 1.250

ТЕмНО-СЕрыЙ
DARK GRAY

СвЕТлО-КОрИчНЕвыЙ
LIGhT BROwN

Матовая 
Matt
19,9х60,3 cm
6064-0012

Матовая 
Matt
19,9х60,3 cm
6064-0013

БЕжЕвыЙ
BEIGE

КОрИчНЕвыЙ
BROwN

СЕрыЙ
GREY

Матовая 
Matt
19,9х60,3 cm
6064-0009

Матовая 
Matt
19,9х60,3 cm
6064-0010

Матовая 
Matt
19,9х60,3 cm
6064-0011

Не рекомендуется укладка со смещением в 50% 
относительно соседнего ряда.

It’s not recommended to install tiles with 50% offset 
from the adjacent row.

С фиксированным 
смещением по два ряда

Regular 3/4 brick
bond pattern – two rows

1

С фиксированным
смещением по три ряда

Regular 3/4 brick
bond pattern – three rows

2

С хаотичным смещением

Irregular brick bond pattern

3

Квадратом

Basket weave pattern

4

Ёлочкой

Herring-bone pattern

5

Рекомендованные типы укладки . Laying tips

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE3 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE3 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE3 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4
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19,9x60,3 см
для пола

1 см
толщина

кЕРаМОГРанит . PORCELAIN GRES

РУ
СТ

И
К 

.  R
u

ST
IC

ке
ра

м
ог

ра
ни

т 
19

,9
x6

0,
3 

см

КЕ
РА

М
О

ГР
АН
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Т 

P
O

R
C
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N
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R
ES

ПЕСОчНыЙ
SAND

ПЕСОчНыЙ
SAND

Рельефная, Матовая 
Relief, Matt
19,9х60,3 cm
В наличии 2 варианта рисунков
6064-0004

Рельефная, Матовая 
Relief, Matt
19,9х60,3 cm
3606-0025

КОрИчНЕвыЙ
BROwN

КОрИчНЕвыЙ
BROwN

Рельефная, Матовая 
Relief, Matt
19,9х60,3 cm
В наличии 2 варианта рисунков
6064-0005

Рельефная, Матовая 
Relief, Matt
19,9х60,3 cm
3606-0026

СЕрыЙ
GRAY

СЕрыЙ
GRAY

Рельефная, Матовая 
Relief, Matt
19,9х60,3 cm
В наличии 2 варианта рисунков
6064-0006

Рельефная, Матовая 
Relief, Matt
19,9х60,3 cm
3606-0027

Декорация . Decoration

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Керамогранит . Porcelain gres 19,9x60,3 7 8,3 0,84 64 53,76 19,3 1.250
Декор . Insert 19,9x60,3 7 19,3

r11СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 r11СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4 r11СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

r11СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4r11СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4r11СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4
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30х60,3 cm
для пола

1 см
толщина

КЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRES
КО

РТ
Э 

АН
ТИ

КА
 .  

CO
RT

E 
AN

TI
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ке
ра

м
ог
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т 
30

х6
0,

3 
cm
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РА
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О

ГР
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R
ES

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Керамогранит . Porcelain gres 30x60 7 5,5 1,27 32 40,64 28,2 920

Кермогранит - декор . Porcelain gres - decor 30x60 7 5,5 1,27 32 40,64 28,2 920

Рельефная, Матовая 
Relief, Matt
30х60,3 cm
В наличии 3 варианта рисунков
6060-0169

Рельефная, Матовая 
Relief, Matt
30х60,3 cm
6060-0171

m2

r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4
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30х60,3 cm
для  пола

1 см
толщина

КЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRES
ТР

АВ
ЕР

ТИ
Н

О 
.  T

RA
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RT
IN
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ке
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м

ог
ра
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х6

0,
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РА
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О

ГР
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O

R
C
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N
 G

R
ES

БрЕНдИ
BRANdy

БЕжЕвыЙ
BEIGE

Матовая 
Matt
30x60,3 cm
6060-0158

Матовая 
Matt
19,9x60,3 cm
3064-0004

Матовая 
Matt
30x60,3 cm
6060-0159

Матовая 
Matt
19,9x60,3 cm
3064-0002

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Керамогранит . Porcelain gres 30x60,3 7 5,5 1,27 32 40,64 28,2 920

Декор . Insert 19,9x60,3 7 8,3 0,84 19,3

Декорация . Decoration

r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4

r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4
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30х60,3 cm
для  пола

30х60,3 cm
для  пола

1 см
толщина

1 см
толщина

КЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRESКЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRES

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 30x60,3 7 5,5 1,27 32 40,64 28,2 920

МОдЕрНО
MOdERNO

Рельефная, Матовая 
Relief, Matt
30х60,3 cm
6060-0153

СвЕТЛыЙ
LIGHT

Рельефная, Матовая 
Relief, Matt
30х60,3 cm
6060-0053

ТЕМНыЙ
dARK

Рельефная, Матовая 
Relief, Matt
30х60,3 cm
6060-0151

НАТУрАЛЬНыЙ
NATURAL

Рельефная, Матовая 
Relief, Matt
30х60,3 cm
6060-0152

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Настенная плитка . Wall tile 30x60,3 7 5,5 1,27 32 40,64 28,2 920

r11СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 r11СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4 r11СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 r11СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4
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45x45 см
для пола

0,9 см
толщина

КЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRES

127

КЕ
РА

М
О

ГР
АН

И
Т 

P
O

R
C

EL
AI

N
 G

R
ES

Матовая
Matt
45x45 cm
5 вариантов расцветки
6046-0358

Матовая
Matt
45x45 cm
5 вариантов расцветки
6046-0357

Матовая
Matt
45x45 cm
5 вариантов расцветки
6046-0356

Матовая
Matt
30x30 cm
6132-0128

Матовая
Matt
45x45 cm
4 варианта узора
6046-0359

БАЗА 
BASE

Декорация . Decoration

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Кермогранит. Porcelain gres 45x45 7 8,3 1,42 26 36,92 27,8 740

Декор. Insert 45x45 7 8,3 1,42 26 36,92 27,8 740

Мозаика 30x30 8 48 12,64 607

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4

m2

NEW
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45x45 см
для пола

1 см
толщина

КЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRES
Д

ЕЛ
Ь 

СО
Л

Ь 
.  d

EL
 S

OL
ке

ра
м

ог
ра

ни
т 

45
х4

5 
см

 

КЕ
РА

М
О

ГР
АН

И
Т 

P
O

R
C

EL
AI

N
 G

R
ES

Матовая
Matt
45x45 cm
В наличии 9 вариантов рисунков
6046-0338

Матовая
Matt
45x45 cm
6046-0337

Матовая
Matt
45x45 cm
6046-0337

Матовая
Matt
45x45 cm
6046-0337

Матовая
Matt
45x45 cm
6046-0337

Матовая
Matt
45x45 cm
6046-0337

Матовая
Matt
45x45 cm
6046-0337

БАЗА 
BASE

Декорация . Decoration

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Кермогранит. Porcelain gres 45x45 7 8,3 1,42 26 36,92 27,8 740

Декор. Insert 45x45 7 8,3 1,42 26 36,92 27,8 740
?

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4

m2m2 m2

m2 m2 m2

NEW
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45x45 см
для  пола

0,9 см
толщина

КЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRES

Матовая
Matt
45x45 cm
В наличии 2 варианта рисунков
6046-0362

Матовая
Matt
45x45 cm
В наличии 2 варианта рисунков
6046-0361

131
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РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Кермогранит. Porcelain gres 45x45 7 8,3 1,42 26 36,92 27,8 740
?

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

NEW
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45x45 см
для  пола

0,9 см
толщина

КЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRES

Матовая
Matt
45x45 cm
6046-0372

Матовая
Matt
45x45 cm
5 вариантов расцветки
6046-0371

БЕжЕвыЙ 
BEIGE

Матовая
Matt
45x45 cm
5 вариантов расцветки
6046-0370

СЕрыЙ 
GRAy

Декорация . Decoration

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Кермогранит. Porcelain gres 45x45 7 8,3 1,42 26 36,92 27,8 740

Декор. Insert 45x45 7 8,3 1,42 26 36,92 27,8 740
?

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

m2

NEW
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45x45 см
для пола

0,9 см
толщина

КЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRES

135
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РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Кермогранит. Porcelain gres 45x45 7 8,3 1,42 26 36,92 27,8 740

Декор. Insert 45x45 7 8,3 1,42 26 36,92 27,8 740

Панно. Panno 90x90 1 28 16 448

Матовая
Matt
45x45 cm
В наличии 5 вариантов рисунков
6046-0334

Матовая
Matt
45x45 cm
В наличии 5 вариантов рисунков
6046-0333

Матовая
Matt
45x45 cm
В наличии 5 вариантов рисунков
6046-0332

Матовая
Matt
45x45 cm
В наличии 4 варианта рисунков
6046-0344

Матовая
Matt
45x45 cm
6946-0101

КОрИчНЕвыЙ 
BROwN

ПАННО 
PANEL

БЕжЕвыЙ 
BEIGE

СЕрыЙ 
GRAy

Декорация . Decoration

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4

NEW

m2
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45x45 см
для пола

0,9 см
толщина

КЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRES

Матовая
Matt
45x45 cm
6046-0350

Матовая
Matt
45x45 cm
В наличии 2 варианта рисунков
6046-0340

БЕжЕвыЙ 
BEIGE

БЕжЕвыЙ 
BEIGE

Матовая
Matt
45x45 cm
В наличии 2 варианта рисунков
6046-0339

СвЕТЛО-БЕжЕвыЙ 
LIGHT BEIGE

СвЕТЛО-БЕжЕвыЙ 
LIGHT BEIGE

Декорация . Decoration

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Кермогранит. Porcelain gres 45x45 7 8,3 1,42 26 36,92 27,8 740

Декор. Insert 45x45 7 8,3 1,42 26 36,92 27,8 740

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

NEW

m2
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РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Кермогранит . Porcelain gres 45x45 7 8,3 1,42 26 36,92 27,8 740

Декор . Insert 45x45 7 8,3 1,42 26 36,92 27,8 740

Рельефная, Матовая
Relief, Matt
45x45 cm
6046-0200

Рельефная, Матовая
Relief, Matt
45x45 cm
6046-0201

m2

r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

45x45 см
для  пола

0,9 см
толщина

КЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRES
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РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Керамогранит . Porcelain gres 45x45 7 4,9 1,42 26 36,92 27,8 740

Панно . Panno 90x90 1 16,6

Бордюр . Border 10x45 14 12,9

Угловая вставка . Corner 10x10 66 13,9

Вставка . Taco 7x7 42 4,6

Декорация . Decoration

Матовая
Matt
45x45 cm
6046-0168

Матовая
Matt
10x45 cm
3604-0112

Матовая
Matt
10x10 cm
3610-0004

Матовая
Matt
7x7 cm
3603-0084

Матовая
Matt
90x90 cm (панно, 4 шт)
3609-0006

БЕЛыЙ 
wHITE

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

45x45 см
для  пола

0,9 см
толщина

КЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRES



142 143

www.lb-ceramics.ru  |

П
ЕР

Ф
ЕК

Т 
.  P

ER
FE

CT
ке

ра
м

ог
ра

ни
т 

45
х4

5 
см

 

КЕ
РА

М
О

ГР
АН

И
Т 

P
O

R
C

EL
AI

N
 G

R
ES

Матовая
Matt
45x45 cm
6046-0169

БЕжЕвыЙ 
BEIGE

Матовая
Matt
45x45 cm
6046-0170

СЕрыЙ 
GREy

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Керамогранит . Porcelain gres 45x45 7 4,9 1,42 26 36,92 27,8 740

r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4

45x45 см
для  пола

0,9 см
толщина

КЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRES
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14x45 cm
3604-0103

14x45 cm
3604-0104

14x14 cm
3602-0005

14x14 cm
3602-0006

полуматовая
Semi-matt
45x45 cm
3609-0002

полуматовая
Semi-matt
45x45 cm
3609-0005

Декорация . Decoration

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Керамогранит . Porcelain gres 45x45 7 4,9 1,42 26 36,92 27,8 740

Угловой элемент . Corner 14x14 40 15,5

Бордюр . Border 14x45 15 18,8

Декоративное панно . Decor panel 90x90 1 комплект (4 шт.) 1 set (4pcs.)

полуматовая
Semi-matt
45x45 cm
6046-0313

полуматовая
Semi-matt
45x45 cm
6046-0153

БЕжЕвыЙ 
BEIGE

СЕрЕБряНыЙ 
SILVER

r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4

45x45 см
для  пола

0,9 см
толщина

КЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRES
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глянцевая
Glossy
45x45 cm
В наличии 2 варианта рисунков
6046-0205

Декорация . Decoration

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Керамогранит . Porcelain gres 45x45 7 4,9 1,42 26 36,92 27,8 740

Декоративное панно . Decor panel 90x90 1 комплект (4 шт.) 1 set (4pcs.) 16

Бордюр . Border 10x45 16 15,9

Угловой элемент . Corner 10x10 68 13,4

БЕжЕвыЙ 
BIEGE

глянцевая
Glossy
45x45 cm
В наличии 2 варианта рисунков
6046-0141

БЕЛыЙ 
wHITE

глянцевая
Glossy
45x45 cm
3609-0004

10x45 cm
3604-0002

10x10 cm
3610-0003

глянцевая
Glossy
45x45 cm
3609-0003

10x45 cm
3604-0001

10x10 cm
3610-0002
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СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4

45x45 см
для  пола

0,9 см
толщина

КЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRES
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РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Керамогранит . Porcelain gres 45x45 7 4,9 1,42 26 36,92 27,8 740

Рельефная, Матовая
Relief, Matt
45x45 cm
В наличии 3 варианта рисунков
6046-0159

КОрИчНЕвыЙ 
BROwN

Рельефная, Матовая
Relief, Matt
45x45 cm
В наличии 3 варианта рисунков
6046-0158

БЕжЕвыЙ 
BIEGE

Рельефная, Матовая
Relief, Matt
45x45 cm
6046-0162

Рельефная, Матовая
Relief, Matt
45x45 cm
6046-0161

r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4

r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4

45x45 см
для  пола

0,9 см
толщина

КЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRES
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Матовая
Matt
45x45 cm
6046-0204

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Керамогранит . Porcelain gres 45x45 7 4,9 1,42 26 36,92 27,8 740

БЕжЕвО-КОрИчНЕвыЙ 
BEIGE-BROwN

Пример композиции
Composition example

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

45x45 см
для  пола

0,9 см
толщина

КЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRES
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19,9x60,3 см
для пола

1 см
толщина

КЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRES

45x45 см
для  пола

45x45 см
для  пола

1 см
толщина

1 см
толщина

КЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRESКЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRES

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Керамогранит . Porcelain gres 45x45 7 4,9 1,42 26 36,92 27,8 740

Рельефная, Матовая
Relief, Matt
45x45 cm
6046-0209

БЕжЕвыЙ 
BEIGE

Рельефная, Матовая
Relief, Matt
45x45 cm
6046-0151

СЕрыЙ 
GREy

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Керамогранит . Porcelain gres 45x45 7 4,9 1,42 26 36,92 27,8 740

Рельефная, Матовая
Relief, Matt
45x45 cm
6046-0160

КАШТАНОвыЙ 
CHESTNUT

Рельефная, Матовая
Relief, Matt
45x45 cm
6046-0195

БЕжЕвыЙ 
BEIGE

r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4 r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4
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РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Керамогранит . Porcelain gres 45x45 7 4,9 1,42 26 36,92 27,8 740

Рельефная, Матовая
Relief, Matt
45x45 cm
6046-0155

СЕрыЙ 
GREy

Рельефная, Матовая
Relief, Matt
45x45 cm
6046-0154

БЕЛыЙ 
wHITE

r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 r9СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4

45x45 см
для  пола

1 см
толщина

КЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRES
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Рельефная, глянцевая 
Relief, Glossy
30x30 cm
5032-0273

Рельефная, глянцевая 
Relief, Glossy
30x30 cm
5032-0274 

Рельефная, глянцевая 
Relief, Glossy
30x30 cm
1632-0002

РАЗМЕР
SIZE

ШТ. / КОР.
PCS / BOX

ШТ. / М2

PCS / SQM
М2 / КОР.
SQM / BOX

КОР. / ПОДДОН
BOX / PALLET

М2 / ПОДДОН
SQM / PALLET

КГ. / КОР.
KG / BOX

КГ. / ПОДДОН
KG / PALLET

Кермогранит . Porcelain gres 30x30 15 11 1,35 48 64,8 20,9 1020

Декор . Insert 30x30 15 11 1,35 48 64,8 20,9 1020

ТЕМНыЙ 
dARK

СвЕТЛыЙ 
LIGHT

дЕКОр 
dECOR

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

45x45 см
для  пола

1 см
толщина

КЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRES
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СИНИЙ 
BLUE

КОрИчНЕвыЙ 
BROwN

глянцевая
Glossy
30x30 cm
5032-0204

глянцевая
Glossy
30x30 cm
5032-0203

Рельефная, глянцевая
Relief, Glossy
30x30 cm
5032-0202

Рельефная, глянцевая
Relief, Glossy
30x30 cm
5032-0201

МОЗАИКА СИНИЙ
BLUE MOSAIC

МОЗАИКА КОрИчНЕвыЙ
BROwN MOSAIC

Рельефная, глянцевая
Relief, Glossy
30x30 cm
5032-0200

Рельефная, глянцевая
Relief, Glossy
30x30 cm
5032-0199

АрТ - МОЗАИКА СИНИЙ
BLUE ART MOSAIC

АрТ - МОЗАИКА КОрИчНЕвыЙ
BROwN ART MOSAIC

30x30 см
для  пола

1 см
толщина

КЕРАМОГРАНИТ . PORCELAIN GRES

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4 СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ

ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4

СТЕПЕНЬ ИЗНОСОСТОЙКОСТИ
ABRASION RESISTANCE4
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ТЕхНИчЕсКИЕ хАРАКТЕРИсТИКИ
Technical DaTa

Наименование показателя Глазурованная плитка керамическая для полов Глазурованная плитка керамическая настенная

ТУ-5752-003
96213195-2010

Фактический
результат
анализа ГОСТ 6141-91

Фактический
результат
анализа

Отклонение от номинальных размеров плиток 
должны быть %, не более:
по длине:
по ширине:
по толщине:

± 0,15 %
± 0,15 %
± 7 %

± 0,15 %
± 0,15 %
± 4 %

± 0,8 %
± 0,8 %
± 8 %

± 0,3 %
± 0,3 %
± 4 %

Разница между наибольшим и наименьшим 
размерами плиток одной партии по длине и ширине не более 1,5 мм не более 1,5 мм не более 1,5 мм не более 1,5 мм 

Различие в толщине одной плитки
(разнотолщинность) не более 0,5 мм 0,3 мм не более 0,5 мм 0,2 мм

Отклонение лицевой поверхности от плоскости
(кривизна лицевой поверхности) 0,3 % - 0,2 % 0,2 % не более 0,8 мм 0,7 мм

Отклонение формы плитки от прямоугольной
(косоугольность) ± 0,35 % ± 0,3 % не более 1,0 мм 0,7 мм

Водопоглощение не более 0,5 % 0,3 % не более 24 % 19,00 %

Предел прочности при изгибе, не менее 35 МПа 50 МПа 15 МПа 19 МПа

Степень Износостойкости 1-4 3,4 - -

Твердость глазури по Моосу Не менее 5 5 Не менее 5 5

Химическая стойкость глазури 
(воздействие раствора №3 ГОСТ 27180-2001)

Отсутствие потери 
блеска глазури, 
изменения цветового 
тона и декоративного
покрытия Выдерживает

Отсутствие потери 
блеска глазури, 
изменения цветового 
тона и декоративного
покрытия Выдерживает 

Морозостойкость не менее 25 циклов Выдерживает - -

Термическая стойкость глазури. °С:
- Плиток, покрытых белой глазурью
- Плиток, покрытых цветной глазурью 125 °С Выдерживает

150 °С
125 °С

Выдерживает
Выдерживает

Description Glazed Ceramic Porcelain gress Glazed Ceramic Wall Tiles

Тu-5752-003
96213195-2010 Actual Test Result GOST 6141-91 Actual Test Result

Deviation from nominal size %, not more than:
length:
width:
thickness:

± 0,15 %
± 0,15 %
± 7 %

± 0,15 %
± 0,15 %
± 4 %

± 0,8 %
± 0,8 %
± 8 %

± 0,3 %
± 0,3 %
± 4 %

Difference between the biggest and smallest sizes of 
tiles in one batch (regarding length and width) max 1,5 mm max 1,5 mm max 1,5 mm max 1,5 mm 

Difference in thickness of one tile max 0,5 mm 0,3 mm max 0,5 mm 0,2mm

Planarity 0,3 % - 0,2 % 0,2 % max 0,8 мм 0,7 мм

Rectangularity ± 0,35 % ± 0,30 % max 1,0 мм 0,7 мм

Water absorption max 0,5 % 0,3 % max 24 % 19,00 %

Bending strength, min 35 MPa 50 MPa 15 MPa 19 MPa

Abrasion resistance, category 1-4 3,4 - -

Moh’s hardness of the glaze min 5 5 min 5 5

Glaze chemical resistance 
(exposure to solutions # 1, 2 , 3 GOST 27180-2001)

No loss of glossiness, 
no change in color and 
decoration coating Resistant

No loss of glossiness, 
no change in color and 
decoration coating Resistant

Frost resistance at least 25 cycles Resistant - -

Thermal resistance of the glaze, °С:
-Tiles glazed with white glaze
-Tiles glazed with color glaze 125 °С Resistant

150 °С
125 °С

Resistant
Resistant

Издание Каталога первое официальное 2018 года. 

The edition of the Catalog is the first official 2018. 

BRANd OF LASSELSBERGER GROUP©

Производитель LASSELSBERGER GROUP оставляет за собой право вводить изменения в цветовую гамму, дизайн, габаритные размеры и функциональность представленной  
в данном каталоге продукции. Каталог не является предложением в правовом понимании и публикуется исключительно для информационных целей.  

В связи с технологическими особенностями полиграфической печати расцветка представленной плитки может отличаться от действительной расцветки.
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